

单身妈妈被碾车底左腿截肢

事发烟台汽车总站门口,她家里还有俩老人一个孩子靠她养

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 24日上午10点左右,青年路上烟台汽车总站门口发生一起车祸。一位30多岁的女子被一辆拐弯的莱州到烟台的大客车压到车底。大客车前轮从女子左脚碾过,造成女子左脚坏死,医院不得不为她做截肢手术。女子是个单身妈妈,还是家中独女,两位60多岁的老人和一个年仅6岁的女儿全靠她照顾。

24日上午10点半,记者赶到青年路汽车总站门口时,女子已经被120拉到毓璜顶医院进行抢救。现场只留下一辆写着“烟台交运”字样的大客车,地上有一摊已经干涸的血迹和女子的一双褐色凉鞋。

据目击者姜先生介绍,当时女子正在青年路上从南往北过马路。而车体印有“烟台交运”字样的这辆车从莱州回到烟台,正打算拐弯进站。也不知道是怎么回事,女子就被碾压到车底了。当时车上还有乘客,事发后乘客们纷纷帮忙拨打122和120,并下车查看女子伤情,而开车的司机则吓得脸色惨白。

事发现场,记者见到了大客车驾驶员。对于当时为什么会发生这样的事,驾驶员不愿回答,只是直愣愣地看着车底的血迹,一句话也不说。至于事发原因,目击了这一切的车站工作人员都不愿提及,只强调说司机拐弯时车速不

快,受伤女子没有生命危险。

中午12点多,记者来到毓璜顶医院。受伤女子刚刚从急诊室被推到6楼的创伤骨科,她需要接受进一步的手术。在观察室,女子的前夫和年仅6岁的女儿陪在她的床边。由于疼痛,受伤女子一直在呻吟。棉被下的左脚已经被纱布包裹起来,血迹透过纱布渗出来,触目惊心。

受伤女子6岁的女儿还不懂事,拿着气球不时在旁边问,“妈妈,妈妈,你怎么了?”而女子的前夫在一边已经哭红了双眼。他说,受伤的女子姓刘,30多岁,是家中独女,独自带着女儿生活。因家中只有60多岁的父母和一个年仅6岁的女儿,出事后,刘女士只能求助于他。

刘女士告诉记者,她当时是去店里,路过汽车总站门口时,还往自己左边的青年路上看了一下,没有车才往前走。就这么一会儿的工夫,自己就被车压到前轮下,疼晕了过去。

据刘女士的主治医生介绍,刘女士因为左脚完全坏死,左腿皮肤撕裂至膝盖,只能先从小腿截肢,保留她的膝关节。此后还要观察一段时间,万一此后创面扩大,愈合不理想,只能再大腿截肢。最终家属在手术单上签了字,刘女士被推进了手术室。下午3点多,记者从医院获悉,手术比较成功。

从事发到受伤女子进行手



▲出事大客车的前车轮下留下一摊血迹。本报记者 苑菲菲 摄

▶受伤女子左脚完全坏死,已进行小腿截肢手术。本报记者 苑菲菲 摄

术,烟台交运的工作人员和客车方的负责人一直未出现在医院。刘女士的前夫当着记者的面拨打了烟台交运一位负责宣传的李姓负责人的电话,对方称事情并不发生在车站内,不应该找他们,让

找交警或者其他人员咨询此事。

而面对记者采访,这位李姓负责人则称,她目前还未收到任何关于这起车祸的反馈,也不清楚这辆车是挂靠还是隶属于车站,待了解清楚情况之后再回复

记者。该负责人说,交警已经赶到现场进行勘察,记者应该多向交警了解情况。对于司机是否拐弯时太着急,门口是否有专人引导等问题,该负责人也未做出答复。

(奖励线索人张先生 100元)

坐公交遇拥挤留心扒手



本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 24日早上,市民郭女士乘坐62路车去上班,结果上车时遇到三名男子推挤,等车开了之后才发现钱包不见了。想查看监控,又因

没看清车牌号而无从查起。

郭女士告诉记者,她在北马路汽车站上了一辆62路公交车,当时车的前半部分特别拥挤。“我上车的时候,有个三十岁左右的男子挡在上车的地方,就在大家推搡着上车时,挡在我前面的一男子和身后一男子突然喊着要下车,说要坐后面一辆车。”郭女士说,等车开了之后她才发现自己的钱包没了。

无独有偶,7月6日,金女士乘坐61路车时也在上车处遭到三名中年男子推搡,随后钱包也不翼而飞。

小三轮侧翻,蔬菜撒一地

附近居民说菜价这么贵,真是可惜了



农用三轮车车主正在将车上的蔬菜转移。本报记者 苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 24日上午7点20分左右,黄务收费站附近发生一起车祸。一辆农用三轮车跟一辆轿车相撞,导致农用三轮车侧翻,车上的土豆和番茄滚落一地,所幸没有人员受伤。

24日上午8点,记者赶到现场的时候,一辆蓝色的农用三轮车翻在港城西大街北面靠近加油站的地方。三轮车司机正在朋友的帮助下,将一筐筐土豆、番茄和大头菜等蔬菜搬到另一辆小货车上。不远处,停

着一辆银灰色丰田轿车,车头左侧有明显撞击的痕迹,左车灯也碎了。

据农用三轮车车主介绍,当时他正开着车沿港城西大街从东往西正常行驶,银灰色的轿车从西往东走。左拐弯时,两辆车就撞在一起了,幸亏没有人员受伤。

不过,不少蔬菜上面洒上了柴油,没有办法再销售,三轮车车主只能忍痛丢掉。“现在土豆4块多一斤,地上堆的这些蔬菜得百十块钱,丢掉可惜了。”附近居民说。

(奖励线索人张先生 30元)

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类部分疾病跟死亡与水污染有关,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。人民日报2012年5月公布公报数据显示,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯

净水?矿泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

为了让百姓都能喝上健康安全的饮用水,2013年,在很多的爱心企业的大力支持和赞助下,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次惠民行动拿出巨资向全国部分城市居民免费发放高科技专利水处理处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

专利产品家用水质处理器

免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:

调查饮水现状、强化饮水安全!

领取电话:0535-6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

申领条件

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)免费水质处理器限量发放1000个;

先报先得,符合条件居民的尽快申领。

烟台申领电话:0535-6287600